KonTpoabnasi padora 3a Il noayroame no uagopmaruxke, 10 kiacc

1. Kakumu OynyT 3Ha4€HUS IEPEMEHHBIX j, k TIOCIIE BBIIOJIHEHMS YCIOBHOIO OIIEPATOPA:
if >k Then j = k-2 Else k=k-2;

€CJIM UCXOJTHbIC 3HAYCHHUSI IEPEMEHHBIX PaBHBIL: j=3, k=57

2. OnpenenuTh 3HAaUCHUE EPEMEHHOI S MOCIIE BBIOJIHEHUS CIEYIOIHUX ONIEPATOPOB:
s:=0;

n:=35;

Fori:=2Ton Do

s:=s+100 Div I;

3. Kakue u3 npuBe€HHBIX ONIEPaTOPOB MPAaBUIIbHBIE?
a) Fori:=12To 15 Do s:=s+i;

0) For a:=30 To 20 Do

if a Mod 3=0 Then d:=d+1;

4. Jlana mocie10BaTeIbHOCTh OIIEPATOPOB:

a:=1; b:=1;

while a+b<8 do Begin
a=a+l;

b:=b+2;

End;

s:=a+b;

CkonbKo pa3 OyJeT MOBTOPEH LMKII U KaKUMU OyAyT 3HaY€HUs IEPEMEHHBIX a, b, U s TIociie
3aBepILIEHUS ITOU MOCIEI0BATEIbHOCTH ONEepaTOpOB?

5. OnepaTop 115t OpraHu3aIuy MOBTOPEHHUSI ICHCTBHI B SI3bIKAaX MPOTPAMMHUPOBAHUS — ITO. ..
1) omeparop opraHu3anuy AUAIOTa C MOJIB30BATENIEM;

2) yCJIOBHBIH oTIepaTop;

3) onepatop uukIia?

6. DTan, Ha KOTOPOM YCTPaHSAIOTCS CHHTAKCHYECKUE OMIMOKH B TPOrpaMme, — 3T0. ..
1) BBOJ pOrpaMMbl;

2) oTnagka nporpaMmal;

3) TecTUpOBaHUE MPOTPAMMBI?

7. OnepaTop [UKJI4, TCJIO KOTOPOTO BBIMMOJIHACTCA KaK MUHUMYM OJIMH pa3 HE3aBUCHUMO OT 3HAYCHU A
mapamMeTpa uKia, — 3TO OIICpaTop HUKJIA:



8. CocraBnTe ImporpaMmy, KOTOopasd U3 TPCX BBCACHHLIX C KJIIABUATYPbI YUCCII BO3BOAUT B KBAApPaT

IMMOJIOKUTCIIBHBIC, 4 OTPUIATCIIbHBIC OCTABJIACT 0e3 U3MEHEHMS.

9.Haiit cymMy MOJIOKUTENBHBIX 3JIEMEHTOB MAaCCHBA, Pa3MEPHOCTHU 15, 3aM10IHEHHOTO C TIOMOUIBIO

CIIy4alHBIX YHCel U3 mpoMexyTka (-15;23).

10.HaiiTu Ko1m4ecTBO HEUYETHBIX IJIEMEHTOB MacCHUBa LCJIbIX YUCCII, 3alIOJIHCHHOI'O C KJIIaBUATYPHI,

pa3sMEepHOCTb MaccuBa 7.



